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7 FISET

1 ZOTI beson ne ' Fiset '

7 fise janë 1 ZOTI ' s njerëzit që jetojnë në 7 provinca
dhe shumë Shire që jetojnë në harmoni me Habitatin!

1 ZOTI ' s vizion afatgjatë për njerëzimin. Gjithmonë ishte ajo e 7 Fiset me 7 gjuhët kryesore 

dhe shumë dialekte. Globalizimi po shkatërron këtë vizion, duke e bërë Globalizimin Anti 1 ZOTI. 

E papranueshme!

Janë 7 (Amerikan, Arab, Gjerman, Hindisht, Indonezisht, Mandarin, Spanjisht) gjuhët 

kryesore 1 gjuhë për secilën fis. Çdo Fis ka dialektin, zakonet, traditat e tyre lokale. Këto 

ruhen!

1 ZOTI i krijoi njerëzit për të qenë shoqëror, duke kërkuar shoqërinë e të tjerëve.

Ai dhe AJO kërkojnë njëri-tjetrin për t'u çiftuar, shumëzuar, shoqëri, për të ndarë, për të 

krijuar një familje. Familja e re shoqërohet me familjen e tyre të gjerë dhe me familjet e 

tjera: Shire (jetesa në komunitet) .

Komunitetet fqinje bashkohen duke u bërë një Fis!

Jetesa fisnore është mënyra e Ruajtësit të Kujdestarisë.

Jeta fisnore përbëhet nga njësia familjare (AI, AJO, Fëmijë, Kafshë shtëpiake ..) . 

Njësitë familjare bashkohen për të ndërtuar një komunitet (Shire) të 

përgjegjësisë shoqërore, integritetit moral për të ndjekur një të mirë të 

përbashkët për të gjithë.

Të bëhesh, të rritësh një familje është një përpjekje e kombinuar (prindërit, edukatorët, mjekët) të 

një Komuniteti. Ai, SHE, familja e tyre jeton në qira të Strehimit të Komunitetit të Komunitetit të 

siguruar nga një Shire! Ai dhe AJO janë punëtorë të punësuar në shumëfisha të, ' wmw ' (paga 

minimale javore) .

Familja ndjek Edukimin e Komunitetit, përdor Shëndetin e Komunitetit. Ata respektojnë 

dialektet, të moshuarit, trashëgiminë, traditat dhe praktikojnë vazhdimësinë e njohurive.

Çdo anëtar i fisit është i detyruar të bëjë detyra të komunitetit. Gjë që u jep atyre privilegjin të 

marrin të drejtat e komunitetit. I zbatueshëm me ligj.
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Detyrat e Komunitetit

Adhuroni 1GOD, hidhni të gjithë idhujt e tjerë

Mbroni, trupin e njeriut nga konceptimi ~ Jini të Mirë Ndëshkoni të Keqen ~ Gjatë gjithë jetës, 

kërkoni, fitoni dhe zbatoni njohuri

Bashkohuni për të shumëzuar dhe për të krijuar familjen tuaj own Votoni në të gjitha Zgjedhjet ~ 

Nderoni, respektoni prindërit dhe gjyshërit tuaj

Ruajeni mjedisin dhe të gjitha format e tij të jetës ~ Përdorni 

'Manifesti Ligjdhënës', përhapni mesazhin e tij

Shmangni dhe pastroni Ndotjen ~ Bëni punë të shpërblyer, pa grumbullime ~ Mbroni 

kafshët nga mizoria dhe zhdukja

Ngrihuni për të sulmuarit padrejtësisht, në disavantazh, të dobët dhe në nevojë Ushqeni të uriturin, 

strehoni të pastrehët dhe rehatoni të sëmurët

Protestoni padrejtësinë, amoralitetin, dhe vandalizmin mjedisor

Jini të drejtë dhe jepni respekt të merituar ~ Krijoni, mbyllni varrezat

Të Drejtat e Komunitetit

Ajër i pastër dhe i pastër ~ Ujë i pijshëm, i filtruar food Ushqim i ngrënshëm, i shëndetshëm 

~ Veshje mbrojtëse, e përballueshme shel Strehim higjenik, i përballueshëm ~ Adhurimi 

dhe besoni në 1 ZOTI

Fjala e Lirë me përmbajtje morale ~ Bashkohu, krijo familje

Keni një kafshë shtëpiake ~ Kini një komunitet pa dhunë ~ Merrni respekt ~ Trajtim falas kur 

jeni i sëmurë education Arsim falas work Punë e shpërblyer Merrni drejtësi ~ Përfundoni me 

dinjitet

Keni zgjedhur qeveri lirisht

Baza e jetesës së komunitetit fisnor për mbijetesën e Njerëzimit, duke përmbushur Fatin e tyre të 

përbashkët. Mbijetesa e komunitetit përfshin të jetuarit në harmoni me njëri-tjetrin (mosdhunim) . Të 

jetosh në harmoni me Planetin Tokë

(Koncepti i Gjelbër) . Të jetosh në harmoni sjell prosperitet (Konceptet Ekonomike) . Përmbushja 

e fatit tonë të përbashkët për të eksploruar hapësirën, kolonizoni Universin Fizik duke u bërë 

kujdestari i tij.

Ata votojnë për komisionet me përfaqësim të barabartë. Ata janë vullnetarë. Ata besojnë në djegies për 

të liruar Shpirtin dhe për shëndetin e komunitetit. Ai dhe AJO në Funday marrin pjesë në një Mbledhje 

dhe u përmbahen temave të Ditës së Argëtimit. Ai dhe AJO përdorin menaxhimin e kohës së New Age. 

Ata përdorin një

Manifesti i Dhënësit të Ligjit si udhëzues.
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Fiset kanë nevojë për Qeverisje! Kujdestarët e Kujdestarisë mbështesin 2 nivele

Qeverisja, shpirtërore dhe politike. Shpirtërore është 2 nivele, lokale: ' Mbledhje ', provinciale:' Oratoriumi

' Politike është 2 nivele, lokale ' Shire ', provinciale:' Parlamenti '

Qeverisja vjen përmes të zgjedhurve të barabartë (AI AJO) përfaqësimi.

Përfaqësuesit e barabartë të zgjedhur formojnë një komitet që ndan (nga aftësitë)

përgjegjësitë Lidershipi nga 1 është tirani! Qeverisja nga komiteti i zgjedhur është e drejtë.

Një komitet ka përfaqësim të barabartë të TI, AJO. Një Takim ka një komitet të zgjedhur 

prej 7 TI dhe 7 AJ që formojnë ' Klan ' Oratoriumi ka një komitet të zgjedhur prej 7 HE dhe 

7SHE të cilët formojnë ' Orackle ' Një komitet Shire ka 2 të zgjedhur (1 HE, 1 AJO) + 

Këshilltarët që formojnë një ' Këshilli ' Parlamenti përbëhet nga 35 Ai dhe 35 SHE i zgjedhur. 

Këta të zgjedhur më pas zgjedhin 7 TI & 7 AJO për të formuar Qeverinë.

Qeverisja ka nevojë për përgjegjësi. Qeverisja bën rregulla dhe i zbaton këto rregulla. Rregullat 

bazohen në Drejtësinë Sociale dhe forcën Morale. Zbatimi i rregullave përcakton se e vërteta 

shpërndan Dënimet e detyrueshme përdor Rehabilitimin dhe kompensimin e drejtë për të 

dhënë Drejtësi!

Drejtësia a! BAZIC! nevoja njerëzore. Drejtësia është thelbësore që një komunitet të funksionojë 

dhe mbijetojë. Drejtësia duhet të vendosë 'Të Vërtetën' dhe të korrigjojë Në Drejtësi. Drejtësia 

fillon me "JU". Ju duhet të jeni 'Vetëm'. Të jesh i Drejtë është themeli nga i cili ngrihet 'Drejtësia'. 

Të jesh i Drejtë dhe të marrësh Drejtësi është ideale. Realiteti është se ka njerëz të padrejtë që 

krijojnë Në Drejtësi. Çdo person ka një civil civil (publike) detyra për të hequr Në Drejtësi.

Fisi: Provinca:

Afrikane Afrika

Amazonian Amazonia

Amerikan Amerika

Evropiane Evropa

Mongolisht Mongoli

Oqean Oqeani

Persindian Persindia

Jetesa e komunitetit fisnor

Për të zbatuar Qeverisjen, 7 Fiset themelojnë 7Provincat:

Gjuhe:

Arabisht

Spanjisht

Amerikan

Gjermanisht

Mandarin

Indonezisht

Hindisht

është rruga e Kujdestarit të Kujdestarisë. Bashkohu me ne.

7 është Hyjnor, duke rezultuar në:

7 Fise, 7 Provinca, shumë Shire, 7 

Gjuhë, shumë Dialekte. Të gjitha 

Provincat kanë shtëpi 3 + 1 Gara (Integriteti 

Racor)

dhe shumë raca të përziera.
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